EnexTporexnnuku paxkyarer 4.07.2005.
Hcrouno CapajeBo

IMucmenu quo ucnurta u3 Maremaruke 1

1. lucKyTOBATH U PHjEIINTH CHCTEM JHHEAPHHUX jeIHAYNHA Y 3aBHCHOCTH Off IapaMeTpa m
x+y+(A—-m)z=m

A-myx-y+z=-1
x+(m-1)y—-z=0

2. Pujemntn MaTpuuny jennaunny XA +4=A>.,, rajeje A=| 3
2
3. Hahu jeqnauynny npase koja nposaasu kpo3 tauky M(3,-2,-4) napaJjiejiHa je paBHH

x-2 y+4 z-1
-2 2

3x-2y-3z-7=0 u cujeuye npaBy

4. Hexa je f;(x)= % B fun(0)= fi(fu(x)neN.

1+x

a) Iloxa3atu na je f,(x)= ,neN.

x
V1+ nx?

0) Mcniutatu u HaupTaTtu rpadguk pyHkuuje y = f,(x).

ax? + bx , x<1
5. Onpenutn (a,b)eR’ Tako na pyuxumja f(x)= 1 UMa U3BOJ y Tauku x=1.

, x=>1.
bx+2

Pjewema:
1. D=(m-2)*(m+1), D, =0, D, =(2-m)m+1), D, =~(m-1)*(m-2)

o 1 -1
1 D#0 1j.m #2, m # -1 uMa jeANHCTBEHO pjeLieme 0,—,m—
2-m 2—m

2’D=0
a)
x+y—-2z=2
=2 —x-y+z=-1
" yre }+:>0=—1
x+y—-z=0
CHCTEM je MPOTHBPjeYaH
0) m=-1
x+y+2z=-1
5 e 1 3x-3y=-1 1 1
-y+z=-1 > = x=——+ =——4
X—=y+z 3x-3y=-1 X 3 A %4 3 y

x-2y—z=0
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cucTeM HMa 0ECKOHAYHO MHOIO pjeliemnha (—§+ ¥ y,—g— y] .
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XA’ + A=A, X=4-A47", |4=24
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I HaumH : kopucTehu yc/IoB 3a npecjek 1BHje npaBe
Xy —=Xp JV2—)1 2272
I m, ny |=0
I m, n,
11 Havun:
M (3,-2,-4), N=(3,-2,-3)

- +2 4 —= -
(X3 _yHZ i N 0= 3—2m—3n=0

1 m n
5 4 ; x=2+3s
X — y+ z-
Np: = = = y=—4-2s5;
pLOp 3 S 2 y
z=1+2s
3 ) 4 x=3+1It
- +
X-5_Y =Z+ = y=-2+mt;
1 m n
z=—4+nt |
-1+3 -2-2 5+2
l= -: s,m= p s,n= +ts,prCTﬂMOy3l—2m—3n=0:>s=2

IIpecjeuna Tauka npaBux je (8,-8,5)= I=5m=-6,n=9

x-3_ p+2 z+4

5 -6 9

4. a) IIpuMjeHoM MaTeMaTH4YKe HHAyKIHje

6) y=—
V1+nx?
-JII. Vxe R
-y=0=>x=0

,ne N

- HemapHa
-y>0 3a x>0, y<03a x<0

- HEMa BePTUKAJIHEe aCUMIITOTE
- HEMa KOCY aCUMIITOTY
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- XOPU30HTAJTHA ACUMIITOTA

. X 1 . X
y1=lim ——=—, y, = lim ———=—
X—>+00 1 In X300 1
|x] —+n |x] — +n
X X
- eKcTpeMHu
, 1

, HEMa eKCTpeMa

- NpeBOjHe Tauke

5
y'= —3nx(1 +nx? )_E , IMa npeBojHy Tauky y ( 0, 0).

DyHKIMja f(x) Mopa OMTH HenmpekuaHay x =1

lim (ax2 +bx)= a+b

x—>1_
- 1 _ 1 :>a+b=m
x>l bx+2 b+2
2ax+b, x<1 2a+b=—( bz)z
f’(x)= —L,xZI = 1b+ +=>-b
(bx+2)2 a+b=—|~(—2)

b+2

b +4b* +b—4 =0 -HeMa PAUMOHATHHUX HyJIA

L—b,b ,beR.
b+2
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